Correction du lundi 18 mai 2020

FRANCAIS

Lecture stratégique :

1. Richard pratique le cyclisme (vélo).

2. Ce sont des papillons.

3. Cette histoire se déroule a minuit.

Passé simple (TRAVAIL A RENVOYER)

Je sais conjuguer au passé simple

Travailler Avoir

Je travaillai Jeus

Tu travaillas Tu eus

I, elle, on travailla I, elle, on eut
Nous travaillames Nous elimes
Vous travaillates Vous elites

lIs, elles travaillerent s, elles eurent

L’émission commenca avec quelques minutes de retard. L’avion prit subitement un virage.
Les concurrents pécherent des poissons toute la journée. Un moment, le ciel sembla vouloir
se dégager, mais de gros nuages se reformerent presque aussitot. Mon frére guérit
rapidement de son entorse a la cheville. Les éleves eurent d’excellents résultats a leur
évaluation. L'archéologue voulut ouvrir I’'entrée de la pyramide. Cet été-la, elles virent une

pluie d’étoiles filantes. Le marchand prit son temps.




La nature des mots :

Je connais la nature des mots

Les peintres impressionnistes arrétent de représenter la réalité avec précision.
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lIs veulent exprimer leur perception de cette réalité.
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MATHEMATIQUES

Les opérations :

Je sais effectuer des opérations posées
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Probléeme :
Je sais résoudre des probléemes

Ce matin, Léo est allé au magasin de skis. Il a acheté une paire de skis a 198€, un casque a
115€ et une combinaison. Il a dépensé 420€ en tout.

1. Combien Léo a-t-il payé pour la paire de ski et le casque ?

2. Combien co(te la combinaison ?

Question 1 :
198 +115=313
Léo a payé 313€ pour la paire de ski et le casque.

Question 2 :
420-313 =107€
La combinaison colte 107€

Dans son verger, M. Normand a récolté 4 700 kilos de pommes. 100 kilos de pommes
donnent environ 60 litres du jus. Quelle sera la quantité de jus obtenue ?

Il faut d’abord chercher combien de paquets de 100 kilos de pommes on peut faire avec
4 700 kilos.

4700 +100=47

On peut faire 47 paquets de 100 kilos de pommes.

Il faut maintenant calculer combien de kilos de jus on peut faire avec 47 paquets de 100 kilos

de pommes. b
47 x 60 = 2 820 Ll +
La quantité de jus obtenue sera 2 820 litres. >< 6 e
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Les durées :

Je sais convertir des durées

1h = 60 minutes 2h =120 minutes 1h30 = 90 minutes (60+30)

3h15 = 195 minutes (3x60 + 15)  1h45 = 105 minutes (60+45) 4h25 = 265 minutes (60x4 + 25)

1 min = 60 secondes 3 min = 180 sec (60x3) 2 min 15 sec = 135 sec (60x2 + 15)

1 min 08 sec = 68 sec 2 min 36 sec = 156 sec (2x60+36) 6 min 19 sec = 379 sec (6x60+19)
68 min =1 h 08 min (1x60+8) 141 min =2 h 21 min (2x60+21) 115 min =1 h 55 min (1x60+55)

178 min = 2 h 58min (2x60+58) 212 min =3 h 32 min (3x60+32) 185 min = 3 h 05 min (3x60+5)

i\ 126 sec = 2 min 06 sec (2x60+6) 370 sec = 6 min 10 sec (6x60+10)

356 sec =5 min 56 sec (5x60+56) 526 sec =8 min 46 sec (8x60+46)




HISTOIRE

1. Compléte

La Premiere Guerre Mondiale a fait beaucoup de dégats : (cite 3 dégats)

de nombreuses infrastructures (villes, routes, chemins de fer, batiments) sont a
reconstruire
les pays sont ruinés et leur production a ralenti

plusieurs grandes monarchies ont disparu.

L’Allemagne est reconnue seule responsable de la 1 Guerre Mondiale et doit subir de

nombreuses conséquences : (cite 3 conséquences)

son armée est diminuée

elle perd son empire colonial et une partie de son territoire. L’Alsace et la Lorraine
sont a nouveau francgaises.

elle doit aussi donner beaucoup d’argent aux pays vainqueurs pour les aider a se

reconstruire.

. A la suite de la 1 Guerre Mondiale, le traité de Versailles fixe des contraintes a

I’Allemagne.

Le dictateur qui dirige I’Allemagne dans les années 1930 s’appelle Adolf Hitler.

4. |l veut que I'Allemagne retrouve sa grandeur et il veut conquérir I'Europe.




